

发2000元红包、除夕包饺子、社团活动丰富…… “华峰”留瑞员工“七天乐不停”

记者 潘敏洁 林加浩/文 林加浩/图

近日,华峰集团有限公司为每一位留瑞过年的外地员工,一次性发放了过节红包2000元。这是华峰集团为响应政府号召而推出的温情留人举措之一。

据悉,华峰集团于大年三十正式放假,正月初七开始上班。此次华峰集团的瑞安基地共有2000多名外地员工留瑞过年。为了让留瑞员工在春节七天假期里过得充实而愉快,华峰集团内部组建的18个员工社团和俱乐部早早做了安排,准备在春节期间推出除夕包饺子、跑步打卡、阅读伴新年、写春联送福字、台球比赛、少儿英语儿歌比赛等文化文体活动。此外,他们还将安排公司领导及部门负责人对留瑞员工开展新春慰问活动。



来自贵州的梅成毕留瑞过年,坚守岗位

来自青海的李斌于2015年加入浙江华峰热塑性聚氨酯有限公司,为响应就地过年号召,他推迟了订婚仪式。家人们都非常理解,我未婚妻在老家是一名教师,深知疫情防控的重大性。未婚妻的父亲是老家的村干部,他还劝我说就地过年,即便回去还是要居家隔离,不能外出。李斌说,他计划5月份再回老家,到时订婚和结婚仪式一并举办。

爱好文学的李斌,平时就喜欢在华峰集团的职工书屋看书。对于此次春节期间读书社团推出的“书香润心灵,阅读伴新年”活动,他满心期待。

邓军夫妇在华峰集团上班已经22年,以往都会回乡过年,今年为了疫情防控的需要,与妻子一起留在瑞安过年。2月5日至2月20日期间,我所在的跑团将举行“跑步集五福”活动,即在5个打卡点完成10公里跑步,就可获得精美礼品。作为跑步爱好者的邓军兴致盎然地说,疫情让更多人意识到了健康的重要,在他的动员下,身边有60多名留瑞过年的外来员工要跟他一起用跑步来迎接牛年的到来。

为了保障留瑞员工的一日三餐,这个春节假期,来自贵州的梅成毕将和本地厨师



留瑞过年员工李斌和同事们一起阅读

们一起坚守岗位。为了不给国家、企业添麻烦,也为了让留下来的人吃好,我跟在老家的父母商量决定留在瑞安过年。梅成毕说。

华峰瑞安基地共有5个食堂,春节期间将开放一个食堂,为员工集中供应伙食。据温州华峰物业服务有限公司食堂总厨、集团厨艺俱乐部负责人洪林权介绍,俱乐部将在除夕举办包饺子活动,让留瑞员工动手包,感受新春氛围。

华峰集团党委副书记、总裁林建一表示,员工辛苦了一年,放弃了与家人团聚的机会,非常不容易。集团会保障员工在华峰这个大家庭过一个欢乐祥和的春节,年后也会尽量给员工安排一次带薪探亲休假,以弥补员工无法返乡过年的遗憾。

留瑞过年 享我市景区门票优惠

本报讯(记者 潘敏洁)春节期间,为丰富留瑞过年的外地员工的文旅生活,温州市文化广电旅游局携各县(市、区)文旅主管部门推出了系列景区优惠活动,其中我市的寨寮溪风景区、桐溪风景名胜区推出了半折优惠。

据悉,留过年的外地人员,凭外地身份证可享受我市这两大景区门票5折优惠,有效期为2021年2月10日至2021年3月10日。此外,我市的玉海楼、侨贸小镇、陈岙生态休闲旅游区等景区均免费对外开放。

俯仰两青空,舟行明镜中,蓬菜定不远,正要一帆风。南宋诗人陆游荡舟寨寮溪时曾欣然赋诗。寨寮溪风景区是国家AAAA级旅游景区,以清溪秀谷、碧潭飞瀑、悬崖怪石和林深洞幽取胜,由濠门溪、九珠潭、花岩、东源中国木活字印刷文化村等十个景区的二百多处景观组成。

其中,濠门溪景区溪流曲折,溪水清澈。该景区特色旅游项目是乘坐竹筏,逍遥游,在随意中饱览两岸风光,感受到仙境般的悠然。九珠潭景区由九珠潭、冲天瀑、杭山峡谷、神龟湖、神龟岩等二十多处景观组成,景区内树木茂盛,奇峰环绕,银瀑碧潭,宁静而清幽。花岩国家森林公园的森林覆盖率高达98.9%,是中国首个森

林旅游试验示范区,素有“天然氧吧”和“森林博物馆”之美称,集良好植被、优异水质、独特瀑潭和珍稀野生动植物于一体。东源木活字印刷术是已知的我国唯一保留下来且仍在使用的木活字印刷技艺,至今已有800多年的历史,堪称世界印刷术的活化石。

素有“浙南小西湖”之称的桐溪风景名胜区由湖心岛景区、龙潭景区、岩庵景区组成,是水陆活动兼营并重的湖山结合型风景区,南朝山中宰相陶弘景赞誉其“实为欲界之仙都”。

景区内分布着钓鱼岩、纱帽岩、金奶岩、寿桃岩等50多块怪石,还有蝙蝠洞、观音洞、通天洞等怪洞云集。除了自然景观,景区内的古代遗址弥足珍贵,有明朝王刚兄弟聚义之所“天庆观”,有明末政治家李维榭墓,有为纪念南北朝陶弘景而建的贞白祠等,还有近现代革命活动史迹多处,均蕴藏着丰富的文化内涵。

在桐溪风景区的水域中,生活着有“水中大熊猫”之称的国家一级保护动物桃花水母。鸳鸯是桐溪景区的另一个亮点。近年来随着景区环境保护力度的加大,每年有大量的野生鸳鸯从北方迁徙至桐溪景区栖息越冬,数量越来越多,规模越来越大。每年11月份它们如期而至,至次年三四月陆续飞走,形成了一道亮丽的风景线。

2020年度温州市农业龙头企业 等多个榜单公布 我市多家企业入选

本报讯(记者 潘敏洁)近日,温州市人民政府公布了2020年度温州市农业龙头企业、示范性农民专业合作社经济组织、示范性家庭农场和粮油骨干企业新认定名单,我市多家企业上榜。

记者了解到,瑞安市龙翔养殖有限公司、浙江中可粮油股份有限公司获评2020年度温州市农业龙头企业称号;瑞安市万顺农业专业合作社、瑞安市登明蔬菜专业合作社、瑞安市瑞增农业种植专业合作社、瑞安市进维农机作业专业合作社等4家合作社获评温州市示范性农民专业合作社。瑞安市木兰家庭农场、瑞安市焯飞家庭农场、瑞安市曹潘园家庭农场等10家农场获评温州市示范性家庭农场;瑞安市万云粮油有限公司获评2020年度温州市重点粮油骨干企业称号。

农业龙头企业、示范性农民专业合作社经济组织、示范性家庭农场和粮油骨干企业,对构建现代农业产业体系和保障温州粮食安全起着重要作用。我市将加强政策引导和培育力度,扶持农业龙头企业,发挥其示范带动作用,为实施乡村振兴战略作出更大贡献。



扫一扫 看图文

瑞安农商银行助力新居民留瑞过年

为倡导新居民留瑞过年,减轻人员流动所带来的疫情防控压力,同时也为年后的复工复产提前做好准备,连日来,瑞安农商银行配合政府部门,多措并举,积极助力各企业开启“留人”模式,通过各种措施,鼓励员工留瑞过大年。

近日,瑞安农商银行联合安阳街道祥云社区举办“共抗疫情,网络拜年”活动,给瑞安新居民送温暖,携手留瑞过新年。活动当天,安阳支行行长助理池沪带领工作人员来到祥云社区,为社区内的新居民住户送上新春问候。送上年糕,寓意年年高;送上灯笼,寓意日子红红火火,让新居民们实实在在地感受到年味,感受到瑞安给他们带来的温暖。

新居民周红霞表示,农商银行与社区送上的慰问关怀非常温暖,自己会第一时间将农商银行送的灯笼挂在店门口,为新年增加喜庆气氛。新居民梁艳一家五口从陕西来瑞生活了12年,现在孩子也在瑞读书,她觉得瑞安面向新居民的各项政策十分完善贴心。



通过此类活动,瑞安农商银行携手社区、村居、企业,鼓励引导新居民就地过年,使他们能得到就业服务、权益维护等

相关支持帮助,体现了瑞安农商银行扎根本土、服务家乡的社会责任担当。(通讯员 陈晓钰)

揽储利器遭封杀 中小银行忙加息

由于监管趋严,风靡一时的互联网平台存款产品纷纷下架。据了解,一些失去互联网平台流量加持的中小银行已开始抓紧发展自营网络平台,再加上积极布局“开门红”等因素,多家银行定期存款利率和存款单利率均有所提高。

近年来,保本理财产品、靠档计息产品、结构性存款、互联网平台存款等揽储利器相继迎来严监管。其中,银保监会会同人民银行发布的《关于规范商业银行通过互联网开展个人存款业务有关事项的通知》明确,商业银行不得通过非自营网络平台开展定期存款和活期存款业务,已经开展的存量业务到期自然结清。当前,多家中小银行开始将以往在互联网平台开展的存款业务转到自营平台。

融360大数据研究院分析师胡小凤表示,互联网平台存款产品下架、靠档计息产品叫停、结构性存款规模压缩,一些银行失去揽储利器,负债压力增大,再加上临近春

节等因素影响,揽储竞争更加激烈,推动存款利率上涨。受限于线下网点少、知名度低、资金来源渠道单一、综合实力弱等因素,中小银行今年面临更大揽储压力。

业内人士认为,封堵高息揽储渠道有利于银行加强风险防控,减少违规揽储等现象,促进银行良性竞争。

德勤中国金融服务业审计及鉴证合伙人曾浩表示,在不断让利实体经济的情况下,银行盈利能力主要取决于负债端成本,因此需要对负债端进行精细化管理。

中小银行可通过多发同业存单、大额存单等补充资金来源,可加紧自营网络平台的建设和维护,做精细化运营,吸引更多客户。胡小凤认为,一些中小银行推出“周期派息”存款产品,以提高利率,与靠档计息产品相比,属于“新瓶装旧酒”,存在合规风险。做实稳定负债,保证核心负债相对占比,保证可持续、可充分应对压力场景的高质量负债结构。(据《中国证券报》)



普惠贷 家家都能贷,不欠人情债

- 纯信用
- 无需担保
- 额度高 最高30万
- 审批快
- 刷脸申请
- 期限长 最长3年
- 循环使用,按日计息。



扫一扫,查看更多详情

提示:本行所有贷款均未与社会任何中介合作,不会收取正常利息以外的任何费用!